UTOTOBOE
NMOBTOPEHUE

MarteMaTHKA




BbiuucaAuTe:

1) 48,168 : (0,56 + 1,6) * 0,01

2) 133-122.2: 2
4 6 23




1) Ykaxute yncaaq,
KPATHbIE 2, YAOBAETBOPAOLLME
HepaBeHCTRY 200 < y < 204.

O RXWPXXOP OO

2) Hamnamte HOK(212;318).

3) Kakyto 4aCTb CYyTOK
30HUMQOET COH,
KOTOPbIM AAMUTCH 8 HOCOB?.




| I

[ponsBeAeHne CpeAHUX = NPOM3BEAEHME KPAUHUX

1) Pewuunte ypOBHeHVIe'
] 2+—y— —y+O78

2)PeLum nponopumto




|5

MpousBeAeHne cpeAHUX = NPOoUu3BeAeHne KPpAanHUX

1) Ykaxute, npm KAKMX 3HAYEHUAX
m M N BEPHO PABEHCTBO:

m_
56

2) PelLlin NponopLLy




% _________

BOHK KYMMA HECKOABKO QKLU
30BOAQ M 4Yepe3 oA MPOAAA MX 30
412 MAH. pyb. CKOAbKO pyoOAen
CTOUAM OKUMKM MEPBOHAYOABHO, ECAU
NPMObIAbL OAOHKO OT 3TOM onepaumm

3% ¢
COCTABMNAQ Jy%

? MAH. 412 MAH.
pY®6. pY6.




1 +YKQXXM BEPHYIO MPONOPLMIO:

) 5:7=10:12 ("‘
) 18:3=3,6:0,6 w}
5 2.4:8=30:10 ”
4)1,5:3=4:2 \28
%O

2- Hamnaute K,

eCAA |<=|—1%H2§‘




1) Bbibepu BepHYIO 3ANUCH

F A B C
I e S

2 -1 0 1 2 3 4 x l
1)C(4): 2)A(-1); 3)B(3): 4)F2)

2) Pacnoyio;kuTe 4nucja B NOPSAAKE YObIBaHHS

2,3; 2' 6,7; 22
) 15) 1 3




Ha3oBuTE abcumccChl ToveEK A 1 B.
Hasosmte 0pAMHATHI ToveK C um K.

A




1) Ynpocrtumre BbipaxeHme
m+3n-m-8n-11
M HOMAUTE €ro 3HA4YeHme

1
npy m=3 U n=r_.

7

2) Hamnaumte 4ymcao k,

2
eCAM 2 OT YMCAQ 18

1
OABHbI ‘ OoTYmcAQ k. |




3A470A4YA

[lepUrMeTP TPEeYroAbHUKA POBEH 48,8
CM. AAMHQ MEPBOM CTOPOHD
COCTABAAET 84% OT AAMHbI BTOPOMU
CTOPOHbI, O AAUHA TPETbEW CTOPOHDI

5 <
COCTABAAET - AANHDI TTEPBOUN CTOPOHBbI.

Hamnamte AAMHY KOXXAOM CTOPOHDI
TpeerAbHMKo

nepumeTp
CTOpOHd CTOpOHd CTopOHq

0,84x + + 084X—488CM




T LT
T [ 3atpadennoe spema




